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 محضر اجتماع

 (137مجلس الكلية رقم )
 12/2015/ 12بجلسته المنعقدة يوم السبت الموافق 

  
  

  

 ( يوم السبت  الموافق 137عقد مجلس الكلية اجتماعه رقم )ظهراً  بقاعة اجتماع  الثانية عشر وذلك في تمام الساعة  12/12/2015

  -مجلس الكلية برئاسة:

 ووكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع و تنمية البيئة -إدريس                القائم بعمل عميد الكلية  السـيد   أ.د/ حاتم فتحى

 : وبحضور كل من 

 ا.د/غادة محمد الصياد  -1
 وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث 

 أ.د/ مهدية محمد النجار -2
 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب 

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم د/ فيصل سيد أحمد -3

 د/ ياسر على معبد -4

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث  

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو مدير وحدة ضمان الجودة  حسام الدين السيد محمد د/ -5

 د/امل محمد سراج  -6
 القائم بعمل رئيس قسم الاعلان 

 د/فيروز ابو الفتوح الجمل  -7
 المشرف على قسم التصميم الصناعى 

 د/رضوان رضوان زحام  -8
 المدرس بقسم الزخرفة عن المدرسين 

 : وقد اعتذر عن الحضور-  

 اقدم استاذ بالكلية  –الاستاذ المتفرغ بقسم الغزل والنسيج والتريكو                   –ا.د/محمد جمال عبد الغفور  -1

1-  

 د/جيهان عبد العظيم الجمل -2
القائم بعمل رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز و مدير وحدة 

 الخدمات الالكترونية

  وقد تغيب عن الحضور 

 عضو من الخارج  –العرب  شركة المقاولونرئيس مجلس ادارة  –م/محمد محسن صلاح  -1

 قد قامت بامانة المجلس :- 

  . د/ مهدية محمد النجار                                       وكيل الكلية لشئون التعليم والطلابأ  

       :وقد قام بأعمال سكرتارية الاجتماع 
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  القائم بعمل رئيس قسم المجالس واللجان الجامعية/ آيات محمد عبد العزيز                                          أ   

 سكرتيرة المجلس                                                رشا الدمرداش إبراهيمأ/    

 سكرتيرة المجلس                   أ/ ندى محمد العتمة                                      

    ووكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية  -القائم بعمل عميد الكلية  –في بداية الاجتماع رحب السيد  أ.د/ حاتم فتحى إدريس

 ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح. ملسيادته ارئيس المجلس ، بالسادة أعضاء مجلس الكلية الموقر متمني –البيئة  

  الأستاذ المتفرغ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز والمنتدب إنتداباً كلياً  –كما رحب سيادته بالسيد أ.د/ حسين محمد حجاج

 جامعة الدلتا وعضو مجلس الكلية من الخارج . –بكلية الهندسة 

 قر  بالموضوعات التى تم مناقشتها في اجتماع سيادته مع السادة الوكلاء ورؤساء الاقسام الذى تم كما  احاط سيادته علما المجلس المو

 مؤكداً بأن هذا الإجتماع سيعقد في الأحد الأول من كل شهر في تمام الساعة الثانية عشر ظهراً . 6/12/2015عقده يوم 

   من أعضاء هيئة تدريس وهيئة معاونة  تقدمين لإععلان تشكيل لجان فحص أوراق  المبقواعد احاط سيادته اعضاء المجلس. 

  مجلس الكلية . الس الأقسام واعتمادها قبل دخول الموضوعات مج محاضردخول ثم اكد على ضرورة 

 بأسباب عدم موافقة السادة أعضاء هيئة التدريس على نقل د / مصطفى الدليل كما وردت من سيادتهم .  أحاط سيادته علما المجلس 

 :ثم إنتقل سيادته لمناقشة جدول الأعمال المعد على النحو التالي 
  

  اولا التفويضات 

 

 : التصديقاتثانياً

، ومحضر اجتماع   14/11/2015(  بتاريخ 135محضر اجتماع مجلس الكلية رقم )المصادقة على  (4ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

 . 28/11/2015الطارئ( بتاريخ  136مجلس الكلية رقم )

 المصــــــــــادقــــــة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ثالثاً : شئون التعليم والطلاب 

موافقة السيد أ.د/ عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على  الطلب المقدم من أ.د/  (1ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

طارق محمد أبو المعاطى الاستاذ بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بشأن 

ج.م ( كدفعة اولى من المشروع ) استخدام جزيئات  8000الموافقة على صرف مبلغ )

للنسجيات ( ووافق مجلس القسم بتاريخ  الوظائف متعددةالذهب فائقة الدقة فى الطباعة 

16/11/2015 

 أحــــــاط المجلس علمــــا. القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ابرهيم منح الدارسة  أ/  شيماء   موافقة السيد أ.د/ عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على (2ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

قسم الملابس  –درجة الماجستير  فى الفنون التطبيقية الدارسة من الخارج ل –الشاذلى 

  15/11/2015( بتاريخ 47الجاهزة  ووافق مجلس القسم فى جلسته رقم )

 أحــــــاط المجلس علمــــا. القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

موافقة السيد أ.د/ عميد الكلية بالتفويض عن مجلس الكلية على الطلب المقدم من د/مروة ممدوح  (3ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

حمود الاستاذ المساعد بقسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بمنحها اجازه رعاية طفل  لمدة 

مجلس  وذلك استكمالا للعام الاول ووافق 29/2/2015وحتى  1/12/2015ثلاثة اشهر اعتبارا من 

 28/11/2015القسم بتاريخ 

 مع مخاطبة الجامعة . أحــــــاط المجلس علمــــا القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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التعليم والطلاب ، بشأن تشكيل الخطاب الوارد من السيد أ.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون  (5ـــم )الموضـــــــــوع رقـــــ

 -جهاز فرعى لنشر وتوزيع الكتاب الجامعي لكل كلية على أن يراعى التالي :

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب              رئيساً -1

 السادة رؤساء الأقسام العلمية بالكلية             أعضاء -2

 عضو مالي  -3

 عضو إداري -4

 -الموافقة على التشكيل على النحو التالى : ــــــــــــــــــــــــــرارالقـــــــــــــ

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب         رئيساً –أ.د/ مهدية محمد النجار  -1

 -وعضوية كل من :

 المشرف على قسمى الملابس الجاهزة وقسم الزخرفة . –أ.د/ حاتم محمد فتحى إدريس -1

 المشرف على قسم الخزف . –أ.د/ مهدية محمد النجار  -2

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم النحت والتشكيل المعمارى . –د/فيصل سيد أحمد  -3

القائم بعمل رئيس قسم طباعة المنسوجات والصباغة  –د/ جيهان عبد العظيم الجمل  -4

 والتجهيز .

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم الإعلان . –د/ أمل محمد سراج  -5

 القائم بعمل رئيس مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث –د/ ياسر على معبد  -6

 القائم بعمل رئيس مجلس  الغزل والنسيج والتريكو . -د/ حسام الدين السيد محمد  -7

 المشرف على قسم التصميم الصناعى . –د/ فيروز أبو الفتوح الجمل  -8

 عضو مالى .                                                        رخاأ/ عبد القادر   -9

 أ/ شيرين عبد الغنى دعادير                                   عضو إدارى . -10

 مع مخاطبة السيد أ.د/ نائب رئيس الجامعة  لشئون التعليم والطلاب 

 رابعاً  : الجودة

المذكرة المعروضة من السيد د/ مدير وحدة ضمان الجودة ،  بشأن طلب الموافقة على  (6ــم )رقــــالموضــــــــوع 

وإعتمادها  على مجلس عرض الخطة التدريبية للسادة أعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة 

 الكلية الموقر .

 مع مخاطبة الجامعة .، الخطة التدريبية  الموافقة على إعتماد القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 المذكرة المعروضة من السيد د/ مدير وحدة ضمان الجودة ،  بشأن طلب الموافقة على (7ـــم )الموضـــــــــوع رقــــ

 .نشرة حقوق الملكية الفكرية  إعتماد 

 مع مخاطبة الجامعة .، نشرة حقوق الملكية الفكرية  الموافقة على إعتماد القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 خامسا  : شئون اعضاء هيئة التدريس 

 

بتاريخ   مذكرة شئون اعضاء هيئة التدريس بشأن موافقة مجلس قسم التصميم الصناعى (8)ـــم الموضـــــــــوع رقــــ

بناءاً على قرار لجنة الفحص على تعيين السيد/ هيثم ابراهيم عبد اللطيف   1/12/2015

المدرس المساعد بقسم التصميم الصناعى بالكلية مدرس بذات القسم والكلية  –الحديدى 
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 عن طريق غير الاعلان .

 ارة الجامعة .الموافقة مع مخاطبة اد القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 6/12/2015بتاريخ  مذكرة شئون اعضاء هيئة التدريس بشأن موافقة مجلس قسم الإعلان ( 9  ـــم )الموضـــــــــوع رقــــ

الاستاذ المساعد بقسم الاعلان  –د/ وسام مصطفى عيادة  للسيدة على تجديد الاعارة

بدولة الامارات العربية المتحدة  –للعمل بكلية الخوارزمى الدولية فرع ابو ظبى  –بالكلية 

 .  2015/2016لمدة عام ثالث اعتبارا من الفصل الدراسى الثانى للعام الجامعى 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  المعماريت والتشكيل النح موافقة مجلس قسممذكرة شئون اعضاء هيئة التدريس بشأن  ( 10  ـــم )الموضــــــوع رقــــ

لسيدة  م.م/ فريدة احمد على اجازة رعاية الطفل ا  30/11/2015( بتاريخ 13بجلسته رقم )

المدرس المساعد بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم بالكلية  –الحصى  حمدي

 .  16/11/2016حتى  17/11/2015لمدة عام اول وذلك اعتبارا من 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

( 12مذكرة شئون اعضاء هيئة التدريس بشأن موافقة مجلس قسم الإعلان  بجلسته رقم ) (11ــم )الموضــــــــوع رقــــ

على تجديد الاجازة الخاصة بدون مرتب لمرافقة الزوج للسيدة / رنا  12/8/2015بتاريخ 

 –لمدة عام ثالث –المدرس المساعد بقسم الاعلان بالكلية  –مجدى محمد ابراهيم عيسى 

 . 30/9/2016ى حت 1/10/2015اعتبارا من 

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 سادسا  : شئون الدراسات العليا والبحوث والعلاقات الثقافية

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (12ــم )الموضــــــــوع رقــــ

 قرارعلى بالموافقة  6/12/2015( بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

تسجيل الدارسة على   6/12/2015( بتاريخ 76مجلس قسم الملابس الجاهزة بجلسته رقم )

لدرجة الماجستير فى الفنون التطبيقية بقسم  –/ سارة حشمت محمد سمير مجاهد 

" الإستفادة من اللون والضوء فى تسويق الملابس  -الملابس الجاهزة تحت عنوان :

 -الجاهزة " على أن تكون لجنة الإشراف كالتالى :

جامعة دمياط "  –تطبيقية الأستاذ بكلية الفنون ال –أ.د/حاتم محمد  فتحى إدريس  -1

 مشرف رئيسى " .

جامعة  –قسم الزخرفة  –درس بكلية الفنون التطبيقية الم –د/ أحمد محمد علوان  -2

 دمياط

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (13ــم )رقــــالموضــــــــوع 

قرار  على بالموافقة 6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تسجيل الدارسة / هند  30/11/2015مجلس قسم الغزل والنسيج والتريكو بتاريخ 
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المعيدة بقسم الغزل والنسيج والتريكو لدرجة الماجستير فى الفنون  –كارم محمود 

التطبيقية بقسم الغزل والنسيج والتريكو تحت عنوان " تأثير طرق خلط الليكرا مع آلياف 

البولى اكريليك على خواص أقمشة الملابس الرياضية " على أنه تكون لجنة الإشراف 

 -كالتالى :

جامعة  –الأستاذ المتفرغ بكلية الفنون التطبيقية  –أ.د/ سمير أحمد الطنطاوي  -1

 حلوان " مشرف رئيسى " .

جامعة  –الأستاذ المتفرغ بكلية الفنون التطبيقية  –/ فيروز أبو الفتوح الجمل أ.د -2

 دمياط .

 جامعة دمياط –الأستاذ المساعد بكلية الفنون التطبيقية  –د./ حسام الدين السيد  -3

 الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت به لجنة  (14ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار مجلس قسم الغزل  6/12/2015(بتاريخ 59الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

المدرس  –على تسجيل الدارس / أحمد رمضان الطنطاوى 30/11/2015والنسيج والتريكو بتاريخ 

المساعد بقسم الغزل والنسيج والتريكو لدرجة الدكتوراه فى الفنون التطبيقية بقسم الغزل والنسيج 

تحت عنوان "تأثير اسلوب الغزل على خاصية التشريب فى الجانبين الجمالى والوظيفى والتريكو 

 -كالتالى :على أنه تكون لجنة الإشراف لاقمشة المبارد المستخدمة فى الملابس الخارجية" 

جامعة حلوان )مشرفاً  –بكلية الفنون التطبيقية المتفرغ ستاذ الا – على سالماناحمد  أ.د / -1

 ( رئيسيا

 جامعة دمياط –الأستاذ بكلية الفنون التطبيقية  -أ.د/ حاتم محمد فتحى إدريس -2

 جامعة دمياط –الأستاذ المساعد بكلية الفنون التطبيقية  –د./ حسام الدين السيد -3

 الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (15ـــم )الموضـــوع رقـــــ

قرار على  بالموافقة 8/11/2015(بتاريخ 59العليا والبحوث رقم ) به لجنة الدراسات 

تسجيل الدارسة على  6/12/2015( بتاريخ 76مجلس قسم الملابس الجاهزة بجلسته رقم )

المعيدة بقسم الملابس الجاهزة لدرجة الماجستير فى الفنون  –/ ياسمين وليد خليل عبده 

" تطبيقات الواقع الافتراضي فى تسويق  -التطبيقية بالملابس الجاهزة تحت عنوان :

 الملابس الجاهزة " على أن تكون لجنة الاشراف كالتالي :

جامعة دمياط  –الاستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/ حاتم محمد فتحى ادريس  -1

 )مشرف رئيسى( 

 الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (16ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

على قرار  بالموافقة 6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تسجيل  6/12/2015( بتاريخ 76مجلس قسم الملابس الجاهزة بجلسته رقم )

 لدرجة دكتوراه الفلسفة فى الدارس من الخارج  –الدارس/ محمد جابر السيد الكنانى 
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الفنون التطبيقية بالملابس الجاهزة تحت عنوان "استراتيجية لتحديد معوقات تصدير 

 الملابس الجاهزة ومقترحات التغلب عليها " على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى :

 جامعة دمياط  –الاستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/ حاتم محمد فتحى ادريس  -1

 ) مشرف رئيسى( .

 الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (17ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

على قرار  بالموافقة 6/12/2015(بتاريخ 59والبحوث رقم ) به لجنة الدراسات العليا 

 28/11/2015( بتاريخ 112مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بجلسته رقم )

المدرس المساعد بقسم طباعة المنسوجات  –على  تسجيل الدارسة/ حنان جمال السيسى 

التطبيقية بطباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز لدرجة دكتوراه الفلسفة فى الفنون 

والصباغة والتجهيز تحت عنوان "التكنولوجيا النظيفة لصباغة الالياف" على ان تكون لجنة 

 الاشراف كالتالى :

جامعة دمياط  –الاستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/طارق محمد ابو المعاطى  -1

 )مشرف رئيسى( .

 جامعة دمياط . –استاذ بكلية العلوم  –ا.د/ فتحى محمد عبد العزيز الطويل  -2

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (18ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تسجيل الدارسة/ اية  9/11/2015مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث بتاريخ 

ساعد بقسم التصميم الداخلي والاثاث لدرجة دكتوراه المدرس الم –لطفى زكريا حبق 

الفلسفة فى الفنون التطبيقية  بالتصميم الداخلى والاثاث تحت عنوان " دور التصميم 

 الداخلي فى الارتقاء بالحس الجمالي " على ان تكون لجنة الاشراف كالتالي :

جامعة  –الاستاذ المتفرغ بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/ اسماعيل احمد عواد  -1

 حلوان )مشرف رئيسى( .

 جامعة دمياط . –مدرس بكلية الفنون التطبيقية  –د/ امانى احمد مشهور هندى  -2

 . والبحوثالموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (19ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على تسجيل الدارسة / يسرا   9/11/2015مجلس قسم التصميم الداخلى والأثاث بتاريخ 

المدرس المساعد بقسم التصميم الداخلى والاثاث لدرجة دكتوراه  –مصطفى الحرايرى 

الفلسفة فى الفنون التطبيقية  بالتصميم الداخلى والاثاث تحت عنوان " التصميم الداخلى 

 بين التغير والسكون " على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى :

جامعة  –الاستاذ المتفرغ بكلية الفنون التطبيقية  –عواد ا.د/ اسماعيل احمد  -1

 حلوان )مشرف رئيسى( .

 جامعة دمياط . –مدرس بكلية الفنون التطبيقية  –د/ امانى احمد مشهور هندى  -2
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 . والبحوثالموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (20ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

 –رضا غزى تسجيل الدارسة/ فاطمة  على 1/11/2015مجلس قسم الإعلان بتاريخ 

المدرس المساعد بقسم الاعلان لدرجة دكتوراه الفلسفة فى الفنون التطبيقية بالاعلان 

تحت عنوان " معايير بصرية مبتكرة لتسويق فكر اعلانى غرائبى صادم" على ان تكون لجنة 

 الاشراف كالتالى :

جامعة حلوان  –الاستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د/ محمد محمود احمد شحاتة  -1

 )مشرف رئيسى( .

 جامعة دمياط . –مدرس بكلية الفنون التطبيقية  –د/ مى محمود رضوان صيوح  -2

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (21ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

تسجيل على  15/11/2015( بتاريخ 74مجلس قسم الملابس الجاهزة بجلسته رقم )

بقسم الملابس الجاهزة من الخارج الدارسة  –المقصود الدارسة/ سارة ابراهيم محمد عبد 

لدرجة دكتوراه الفلسفة فى الفنون التطبيقية بالملابس الجاهزة تحت عنوان "دراسة تأثير 

البيئة الاجتماعية على الزى الشعبى للغجر فى مصر والاستفادة منه لاستحداث تصميمات 

  :ازياء معاصرة " على ان تكون لجنة الاشراف كالتالى

جامعة  –استاذ بكلية الفنون التطبيقية  –ا.د / احمد صباح الدين السلماوى  -1

 حلوان )مشرفاً رئيسياً ( .

مدرس بقسم الملابس الجاهزة بكلية الفنون  –د/ نشوى محمد نبيل الشافعى  -2

 جامعة دمياط )مشرف ( –التطبيقية 

 . مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوثالموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (22ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار مجلس  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم )

على تسجيل الدارسة / نانسى طلعت  6/12/2015التصميم الداخلى والأثاث بتاريخ  قسم

المعيدة بقسم التصميم الداخلى والأثاث لدرجة الماجستير فى الفنون التطبيقية  –زغلول 

القائم على  " تصميم الأثاث الخشبى -بقسم التصميم الداخلى والأثاث تحت عنوان :

 -دراسة الخواص الطبيعية والميكانيكية " على أن تكون لجنة الإشراف على النحو التالى :

 –الأستاذ المتفرغ بقسم التصميم الداخلى والأثاث  –أ.د/ إسماعيل أحمد عواد  -1

 بكلية الفنزن التطبيقية  جامعة حلوان " مشرف رئيسى " .

تصميم الداخلى والأثاث بكلية الفنزن ال المدرس بقسم  –د/ أمانى أحمد مشهور  -2

 التطبيقية  جامعة دمياط 

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار
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الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون  (23ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار مجلس  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم )

اضافة مشرف الى لجنة الاشراف على  6/12/2015التصميم الداخلى والاثاث بتاريخ  قسم

والاثاث لدرجة  المعيدة بقسم التصميم الداخلى –الدارسة/ عفت توكل ضيف الخاصة ب

لجنة  تصبحالماجستير فى الفنون التطبيقية بقسم التصميم الداخلى والاثاث على ان 

 الاشراف على النحو التالى:

 –استاذ متفرغ بقسم التصميم الداخلى والاثاث  –السيد ا.د/ اسماعيل احمد عواد -1

 جامعة حلوان . –بكلية الفنون التطبيقية 

جامعة  –الاستاذ المساعد بكلية الفنون التطبيقية  –ح غنيم السيد د/ عمر عبد الفتا-2

 دمياط )المنتدب انتداب كليا( .

 المدرس بقسم التصميم الداخلى والاثاث بالكلية . –السيدة/ سارة فتحى احمد -3

 . الدراسات العليا والبحوثالموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (24ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار  6/12/2015( بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم )

 28/11/2015( بتاريخ 112مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بجلسته رقم )

المعيدة بقسم  –المناقشة والحكم للدارسة / بسنت عوض مندور على  مقترح تشكيل لجنة 

طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز لرسالة الماجستير الخاصة بسيادتها تحت عنوان " 

 -الحيز عنصراً تصميمياً ودوره فى طباعة المنسوجات المعلقة المعاصرة " على النحو التالى:

جامعة دمياط )  –لية الفنون التطبيقية أستاذ متفرغ بك –أ.د/ حسين محمد حجاج  -1

 منتدب انتدابا كليا ( " مناقشاً ومقرراً .

جامعة حلوان "  –الأستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –أ.د/ شريف حسن عبد السلام  -2

 مناقشاً .

جامعة  –الأستاذ المساعد بكلية الفنون التطبيقية  –د/ محمد إبراهيم محمد  -3

 دمياط ) منتدب انتداباً كلياً ( " مشرفاً ومناقشاً .

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (25ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

قبول العذر الطبى للدارس/  على  6/12/2015مجلس قسم الملابس الجاهزة بتاريخ 

 الدارس بقسم الملابس الجاهزة )مرحلة الماجستير(  –الدسوقى مصطفى محمد الفواخرى 

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

العليا والبحوث بشأن ما اوصت المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات  (26ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

قرار  بالموافقة على 6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

على قبول العذر الطبى للدارس/ احمد عبد  6/12/2015مجلس قسم الإعلان بتاريخ 
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 الدارس بقسم الاعلان )مرحلة الماجستير(  –الحميد الغرباوى 

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (27ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

على قرار بالموافقة  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

تعديل الخطة الدراسية على  9/11/2015( بتاريخ 74مجلس القسم بجلسته رقم )

 . 2015/2016الجاهزة للعام الجامعى )الدراسات العليا( لقسم الملابس 

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

ما اوصت  المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن (28ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

قرار  بالموافقة على 6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

 28/11/2015( بتاريخ 12مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة والتجهيز بجلسته رقم )

المعيد بقسم طباعة  –على  مد التسجيل والمد الإدارى  للدارس / حلمى محمد هشام 

مع  7/3/2016وحتى  8/9/2015والتجهيز لمدة ستة أشهر من  المنسوجات والصباغة

 إعتماد التقرير السنوى له .

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت المذكرة المعروضة من  (29ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار مجلس  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم )

محمد  مد التسجيل للدارس / على  30/11/2015قسم الغزل والنسيج والتريكو بتاريخ 

بقسم الغزل والنسيج والتريكو  ة الماجستير من الخارج لدرج الدارس –مستقيم عبد السلام 

 مع إعتماد التقرير السنوى له . 7/9/2016وحتى  8/9/2015لمدة سنة من 

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (30ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بالموافقة على قرار مجلس  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم )

على مد التسجيل للدارسة / ولاء عبده    30/11/2015قسم الغزل والنسيج والتريكو بتاريخ 

بقسم الغزل والنسيج والتريكو لمدة من الخارج لدرجة الماجستير الدارسة  –على الغبارى 

 مع إعتماد التقرير السنوى لها . 18/12/2016وحتى  19/12/2015سنة من 

 . الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (31ــم )الموضــــــــوع رقــــ

بالموافقة على قرار مجلس  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم )

على مد التسجيل للدارسة /  شيماء إبراهيم    6/12/2015قسم الملابس الجاهزة  بتاريخ 

بقسم الملابس الجاهزة لمدة عام من  من الخارج لدرجة الماجستير  الدارسة –الشاذلى 

 مع إعتماد التقرير السنوى لها . 8/3/2016وحتى  9/3/2015

 . الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوثالموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن اعتماد  (32ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

 .  2015/2020الخطة البحثية للكلية للأعوام 
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 مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوثإعتماد الخطة على  الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 ومخاطبة الأقسام العلمية لعمل الخطة البحثية للقسم فى ضوء الخطة البحثية للكلية .

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (33ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

بإحاطة المجلس علما  6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

بالخطاب الوارد من ادارة العلاقات الثقافية بشأن زيارة السيد الاستاذ الدكتور/ وزير التعليم 

 . 27/8/2015-22بق لروسيا الاتحادية فى الفترة من العالى السا

 أحــــاط المجلس علمــــاً . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (34ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

مشروع على  بالموافقة 6/12/2015(بتاريخ 59والبحوث رقم )  به لجنة الدراسات العليا

مذكرة التفاهم بين حكومة جمهورية قبرص وجمهورية مصر العربية فى مجال التعليم 

 والبحث العلمى .

 . دراسات العليا والبحوثمع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون العلى المقترحات  الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ما اوصت  (35ـــم )الموضـــــوع رقـــــ

التعديلات على  بالموافقة 6/12/2015(بتاريخ 59به لجنة الدراسات العليا والبحوث رقم ) 

المراد ادخالها على مشروع مذكرة التفاهم للتعاون بين مصر والبرازيل للاعوام 

والمقترح من الجانب المصرى فى اطار التعاون الثقافى بين البلدين فى  2013/2015

1960 . 

 . رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوثمع مخاطبة أ.د/نائب على التعديلات  الموافقة  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 سابعا : شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة

 المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة ، بشأن محضر إجتماع (36ــم )الموضــــــــوع رقــــ

 . 6/12/2015( بتاريخ 35لجنة شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة بجلستها رقم )

الموافقة على إعتماد المحضر  فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 وتنمية البيئة .مع مخاطبة ا.د/نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع 

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة ، بشأن ما اوصت به  (37ــم )الموضــــــــوع رقــــ

بمخاطبة السيد  6/12/2015(  بتاريخ 35جلستها رقم )  لجنة شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة فى

أ.د/ نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة بتوفير دورة الإسعافات الأولية لعدد 

 ( متدرب . 30)

 تمع وتنمية البيئة .الموافقة مع مخاطبة ا.د/نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المج القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة ، بشأن ما اوصت به  (38ــم )الموضـــوع رقــــ

بالموافقة من  6/12/2015(  بتاريخ 35لجنة شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة فى جلستها رقم ) 

حيث المبدأ على مذكرة تفاهم بين المركز الإستكشافى للعلوم بدمياط ، وكلية الفنون 

 التطبيقية .

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة ، بشأن احاطت لجنة  (39ــم )الموضـــوع رقــــ
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بإحاطة   6/12/2015(  بتاريخ 35شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة فى جلستها رقم ) 

بمختلف فرق  2014/2015مجلس الكلية علماً بتقرير حفل تكريم طلاب العام الدراسى 

 وأقسام الكلية .

 أحـــــاط المجلس علمــــاً . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة ، بشأن ما اوصت به  (40ــم )الموضــــــوع رقــــ

بالموافقة من  6/12/2015(  بتاريخ 35جلستها رقم )  لجنة شئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة فى

رئيس النقابة الفرعية  –حيث المبدأ على الطلب المقدم من السيد د/ محمد إبراهيم محمد 

لمصممي الفنون التطبيقية بالدلتا والخاص بالموافقة على إنشاء مكتب تمثيلى لنقابة 

 مصممي الفنون التطبيقية بالكلية .

 الموافقة مع مخاطبة ا.د/نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 موضوعات عامة: ثامنا 

المذكرة المعروضة من السيدة الاستاذة / أمين الكلية ، بشأن عدم استخراج بطاقة التوظيف  (41ــم )الموضــــــوع رقــــ

 الوظيفي لوظيفة معاون الكلية .

 على استخراج بطاقة التوظيف الوظيفي لوظيفة معاون الكلية . الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 –الاستاذ بكلية الفنون التطبيقية  –الخطاب الوارد من السيد أ.د/ محمد على حسن زينهم  (42ــم )الموضــــــوع رقــــ

 بشأن اعتذار سيادته عن استمراره فى عضوية مجلس الكلية من الخارج . –جامعة حلوان 

 على قبول الإعتذار مع توجيه الشكر لسيادته ومخاطبة السيد أ.د/ رئيس الجامعة . الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

رئيس  –المذكرة المعروضة من أ.د/عميد الكلية بشان اضافة اللواء / أحمد عزت مجاهد  (43ــم )الموضــــــوع رقــــ

 2015/2016عضوا من الخارج للعام الجامعي  –مجلس مدينة دمياط  لعضوية مجلس الكلية 

 مع  مخاطبة السيد أ.د/ رئيس الجامعة بعد قبول اعتذار أ.د/ محمد زينهم . الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 تاسعا   : ما يستجد من أعمال

رئيس  –المذكرة المعروضة من أ.د/عميد الكلية بشان إعفاء المهندس / محمد محسن صلاح  (44ــم )الموضــــــوع رقــــ

 مجلس إدارة شركة المقاولون العرب عن عضوية مجلس الكلية من الخارج .

 على إعفاء سيادته  ومخاطبة السيد أ.د/ رئيس الجامعة . الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

مذكرة شئون اعضاء هيئة التدريس بشأن موافقة مجلس قسم التصميم الصناعى  بتاريخ  (45ــم )الموضــــــوع رقــــ

المعيد  بقسم التصميم  – على تعيين السيد/ إسلام محمد أحمد  يوسف  1/12/2015

 الصناعى بالكلية مدرس  مساعد بذات القسم والكلية عن طريق غير الاعلان .

 الموافقة مع مخاطبة ادارة الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

مدير مركز الخدمة العامة ، بشأن  –المذكرة المعروضة من السيد د/ فيروز أبو الفتوح الجمل  (46ــم )الموضــــــوع رقــــ

 ضم المطبعة ضمن أنشطة مركز الخدمة العامة .

 مع مخاطبة السيد أ.د/ رئيس الجامعة . الموافقة القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

لجنة  المذكرة المعروضة من أ.د/وكيل الكلية لشئون الدراسات العليا والبحوث ، بشأن محضر إجتماع (47ــم )الموضــــــوع رقــــ
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 . 6/12/2015( بتاريخ 59الدراسات العليا والبحوث  بجلستها رقم )

الموافقة على إعتماد المحضر  فيما عدا الموضوعات التى تتطلب العرض على مجلس الكلية   القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 مع مخاطبة ا.د/نائب رئيس الجامعة لشئون الدرسات العليا والبحوث

المذكرة المعروضة من السيدة ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن جداول  (48ــم )الموضــــــوع رقــــ

الامتحانات التحريرية النهائية الخاصة بالفصل الدراسى الاول من العام الجامعى 

2015/2016 . 

 .التعليم والطلاب الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

المذكرة المعروضة من السيدة ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن تعديل مقرر  (49ــم )الموضــــــوع رقــــ

 ترميم الخزف للفرقة الرابعة .

 .التعليم والطلاب الموافقة مع مخاطبة أ.د/نائب رئيس الجامعة لشئون  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

قرارات التشكيل  المذكرة المعروضة من السيدة ا.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن (50ــم )الموضــــــوع رقــــ

الاول من العام  الخاصة بعقد جلسات المناقشات والشفوى والتحريرى الخاصة بالفصل الدراسى

 .  2015/2016الجامعى 

 الموافقة على اعتماد القرارات وتفويض السيد ا.د / عميد الكلية فى اعتماد باقى التشكيل .  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

تشكيل لجنة فحص اوراق السادة المذكرة المعروضة من السيد ا.د/ عميد الكلية بشأن مقترح  (51ــم )الموضــــــوع رقــــ

 اعضاء هيئة التدريس والهيئة المعاونة المتقدمين لإععلان .

 الموافقة على التشكيل المقترح على النحو التالى : القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 الوظيفة الاســــــــــــــــــــــــــــــم التخصص

 الصناعيالتصميم 

 فكرى جمال إبراهيمأ.د/ - 1

 

 أ.د/ محمد يسرى الشامى -2

 

 أ.د/حاتم محمد قتحى ادريس  -3 

 

الأستاذ بقسم التصميم الصناعى بكلية  -

 جامعة حلوان –الفنون التطبيقية 

الاستاذ بقسم التصميم الصناعى بكلية  -

 . جامعة حلوان –الفنون التطبيقية 

بكلية الملابس الجاهزة الأستاذ بقسم  -

 دمياطجامعة  –الفنون التطبيقية 

 الزجاج

 أ.د/ عزالدين عبد العزيز حسن-1

 

 ا.د/ابراهيم يوسف -2

 

 هناء أحمد القزازا.د/ -3

الأستاذ بقسم الزجاج بكلية الفنون  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

الأستاذ بقسم الزجاج بكلية الفنون  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

الأستاذ بقسم الزجاج بكلية الفنون  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

 الزخرفة

 ا.د/احمد شحاتة-1

 

 ا.د/ عبد المنعم معوض-2

 

 ا.د/ رانيا الحصرى-3

استاذ متفرغ بقسم الزخرفة بكلية -

  جامعة حلوان –الفنون التطبيقية 

استاذ متفرغ بقسم الزخرفة بكلية -

  جامعة حلوان –الفنون التطبيقية 

استاذ الرسوم المتحركة ووكيل كلية -

جامعة  –فنون جميلة للدراسات العيا  
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  حلوان

طباعة المنسوجات 

 والصباغة والتجهيز

 أ.د/ نبيل عبد الباسط -1

 

 طارق محمد أبو المعاطىأ.د/-2

 

 .د/خالد النجارا -3

 

 الأستاذ بالمركز القومى للبحوث -

الأستاذ بقسم طباعة المنسوجات بكلية  -

 جامعة دمياط –الفنون التطبيقية 

 الأستاذ بمعهد القياس والمعايرة -

 

 

 الوظيفة الاســــــــــــــــــــــــــــــم التخصص 

 الخزف

 أ.د/ فؤاد السيوفى-1

 

 زينات عبد الجواد احمدا.د/-2

 

 أ.د/ مهدية محمد النجار -3

بكلية الفنون  النحتالأستاذ بقسم  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

الأستاذ بقسم الخزف بكلية الفنون  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

الأستاذ بقسم الخزف بكلية الفنون  -

 دمياطجامعة  –التطبيقية 

 الملابس الجاهزة

 .د/ محمد عبد الله الجملأ-1

 

 أ.د/ أحمد حسنى خطاب -2

 

 أ.د/ عمرو جمال الدين حسونة -3

بكلية الفنون  أستاذ الملابس الجاهزة  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

بكلية الفنون  أستاذ الملابس الجاهزة  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

بكلية الفنون  أستاذ الملابس الجاهزة  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

النحت والتشكيل 

 المعماري

 الرحمن عطيةا.د/صلاح عبد  -1

 

 أ.د/ فؤاد السيوفى -2

 

 د/ فيصل سيد أحمد -3

استاذ النحت المجسم بكلية الفنون  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

بكلية الفنون  النحتالأستاذ بقسم  -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

المساعد بقسم النحت بكلية  الأستاذ -

 جامعة حلوان –الفنون التطبيقية 

 الداخليالتصميم 

 والأثاث

 محمد أ.د/ حسن عبده -1

 

 أ.د/ أحمد عريضة-2

 

 أ.د/ عطية السعيد شاهين -3

 

والاثاث  أستاذ التصميم الداخلى  -

 جامعة حلوان –بكلية الفنون التطبيقية 

تكنولوجيا الاثاث بكلية الفنون  أستاذ -

 جامعة حلوان  –التطبيقية 

الإدارية  بكلية  استاذ تصميم المنشأت-

   الفنون التطبيقية جامعة حلوان

 الاعلان

 ا.د/تامر عبد اللطيف-1

 

 أ.د/ ريم العصفورى-2

  

 

 د/ أمل محمد سراج -3

استاذ تصميم الاعلان ووكيل كلية -

 جامعة حلوان –الفنون التطبيقية 

كلية الفنون ب استاذ تصميم الاعلان -

 جامعة حلوان –التطبيقية 

الأستاذ المساعد بقسم الإعلان بكلية  -
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 جامعة دمياط –الفنون التطبيقية  

 مع مخاطبة السيد أ.د/ رئيس الجامعة .

المذكرة المعروضة من السيدة د/ القائم بعمل رئيس مجلس قسم طباعة المنسوجات والصباغة  (52ــم )الموضـــوع رقــــ

على التقرير  12/12/2015( بتاريخ 113والتجهيز ، بشأن موافقة مجلس القسم بجلسته رقم )

 الثالث والنهائي المقدم من د/إيمان عبد العزيز  عبد المجيد الباحث الرئيسى لمشروع 

 

"Simultaneous Dyeing / Antimicrobial Finishing Of Polyester Fabric In 

SCO With New Azo Antipyrine Dyes ´ 

 والمعتمد من صندوق العلوم والتنمية التكنولوجية .

 نالسيد أ.د/ نائب رئيس الجامعة لشئو مع مخاطبة الموافقة على ما جاء بالتقرير وإعتماده  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 الدراسات العليا والبحوث . 

استأذن أ.د/عميد الكلية السيد د/رضوان رضوان زحام بالخروج هذا وقد 

 -: التاليلمناقشة الموضوع 

والترميم ،  المعماريالمذكرة المعروضة من السيد د/ المشرف على قسم النحت والتشكيل  (53ــم )الموضـــوع رقــــ

الأستاذ المساعد بقسم النحت والتشكيل  –بشأن الطلب المقدم من د/ عماد على حسنى 

جامعة الأقصر  بالنقل إلى ذات القسم بكلية الفنون  –والترميم بكلية الفنون الجميلة  المعماري

 . 30/11/2015( بتاريخ 13جامعة دمياط ووافق مجلس القسم بجلسته رقم ) –التطبيقية 

 الموافقة مع مخاطبة السيد أ.د/  رئيس الجامعة . القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

  ... الثانية والنصف ظهراًهذا وقد انتهى الاجتماع في تمام 

 

 

 عميــــــــد الكلية             

 

 

   حاتم محمد  فتحي إدريسأ.د/         

 

 

 أمين المجلس             

 وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب

 

 

   محمد النجارمهدية أ.د/         

 


